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În contextul publicării Ordinului ME nr. 6463/2023, a Ordinului ME nr. 6494/2023 

și a modificărilor privind bursele studenților cuprinse în Legea învățământului superior 

nr. 199/2023, 

 

1. Bursele pentru performanță în cazul studenților care au obținut rezultate 

deosebite la învățătură, respectiv au cele mai mari medii din același an de studiu 

al unui programde studii (caz prevăzut de art, 6 alin. 2, lit. a din Ordinul nr. 

6463/2023) vor fi acordate sub forma: 

➢ bursei de performanță categoria I (va fi reprezentată de vechea bursă 

de performanță), începând din semestrul II al anului I de studii 

➢ bursei de performanță categoria II (va fi reprezentată de vechea bursă 

de merit), începând cu semestrul I al anului I de studii. 
 

  

2.  La categoria bursele sociale, sunt de menționat următoarele: 

➢ beneficiari ai burselor sociale sunt și studenţii care provin din familii 

monoparentale (definiția este dată de Legea nr. 199/2023 și Ordinul nr. 

6463/2023); 

➢ se modifică perioada luată în calcul pentru justificarea veniturilor nete 

realizate de membrii familiei studentului de la 3 luni anterioare 

depunerii cererii, la 12 luni anterioare depunerii cererii; 

➢ bursa pentru ajutor social ocazional pentru îmbrăcăminte şi 

încălţăminte se poate acorda studenţilor orfani de unul sau ambii 

părinţi, studenţilor care provin din familii monoparentale, 

studenţilor proveniţi din centre de plasament sau studenţilor 

defavorizaţi din punct de vedere socioeconomic, a căror familie nu a 

realizat în cele 12 luni dinaintea depunerii cererii pentru acordarea 

acestui tip de bursă un venit lunar net mediu pe membru de familie 

mai mare de 50% din salariul minim net la nivel naţional. 
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3. Cererea solicitantului în vederea acordării burselor sociale trebuie să fie însoţită de 

o declaraţie pe propria răspundere privind veniturile nete, cu caracter 

permanent, obţinute pe ultimele 12 luni anterioare cererii, realizate de membrii 

familiei, supuse impozitului pe venit, şi acordul privind prelucrarea datelor cu 

caracter personal pentru verificarea respectării criteriilor de acordare a bursei. 

 

Declarațiile pe propria răspundere depuse până la acest moment rămân cele depuse 

chiar dacă sunt aferente veniturilor nete obținute pe ultimele 3 luni anterioare 

depunerii cererii, verificarea veniturilor nete cu caracter permanent obținute pe 

ultimele 12 luni anterioare cererii urmând a fi realizată de către fiecare comisiei de 

burse pe facultate, ulterior obținerii situației privind veniturile de pe platforma 

PatrimVen. 

 
 

4. Pentru verificarea respectării criteriilor de acordare a bursei, este necesar acordul 

olograf al studentului şi membrilor familiei, după caz, privind prelucrarea 

datelor cu caracter personal pentru verificarea respectării criteriilor de acordare 

a bursei. 

 

Acordul olograf al studentului și membrilor familiei privind prelucrarea datelor 

cu caracter personal pentru verificarea respectării criteriilor de acordare a bursei va 

fi solicitat și obținut de la toți studenții care au depus/vor depune cerere pentru 

acordarea burselor sociale în semestrul I al anului universitar 2023/2024, în perioada 

rămasă pentru depunerea cererilor, conform calendarului stabilit. 

 

5. La data intrării în vigoare a Ordinului nr. 6463/2023 se abrogă Ordinul nr. 

3.392/2017 aplicabil până în prezent pentru acordarea burselor și a altor forme de 

sprijin material pentru studenţii şi cursanţii din învăţământul superior de stat. 
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